

# Звіт за друге півріччя 2023 року

Орган: АПАРАТ РАДИ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ І ОБОРОНИ УКРАЇНИ

## Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики, виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Опис заходу: вжиття заходів щодо недопущення корупційних правопорушень чи правопорушень, пов'язаних з корупцією, в структурних підрозділах Апарату Ради; Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: служби: управління персоналом; з правових питань; з питань запобігання та виявлення корупції. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	29.12.2023	Виконано	<p>У структурних підрозділах Апарату РНБО України корупційних правопорушень не зафіксовано. Також не отримано жодного повідомлення доступними каналами про ознаки корупційних дій з боку працівників Апарату. В умовах воєнного стану співробітниками зазначених підрозділів - виконавців заходу здійснювалися усі можливі з передбачених чинним законодавством заходи з недопущення корупційних правопорушень. Зокрема у межах наявних можливостей здійснювалися перевірка господарських договорів Апарату РНБО. Заведений відповідний Журнал обліку господарських договорів Апарату Ради у якому обліковано 28 перевірених Службою з питань запобігання корупції договорів. У зв'язку із запровадженням у Апараті РНБО України системи електронного документообігу візування і облік перевірених проектів господарських договорів переведено у бездокументарну форму, через що ведення паперового журналу призупинено. Крім цього здійснено візування низки дрібних господарських угод. Спільно зі службою з правових питань забезпечено розробку типового розділу стосовно антикорупційних застережень, який включено до усіх господарських угод, які укладено Апаратом РНБО України.</p>
2	<p>Опис заходу: виявлення ризиків, які негативно впливають на виконання завдань в Апараті Ради; Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: служби: управління персоналом; з правових питань; з питань запобігання та виявлення корупції. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	28.12.2023	Виконано	<p>У зв'язку із зміною методики формування Антикорупційної програми розроблено та затверджено Керівником Апарату РНБО України пакет наказів про початок розробки нової антикорупційної програми Апарату РНБО України. У ході роботи над новою редакцією Антикорупційної програми Апарату РНБО України враховується затверджена Постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2023 року № 220 Державна антикорупційна програма на 2023-2025 роки. Сформовано та проведено 3 засідання групи з оцінки корупційних ризиків, проведено анонімне анкетування співробітників з даного питання, результати якого затверджено на засіданні робочої групи. Створено механізми анонімного надання працівниками Апарату РНБО України пропозицій щодо виявлення корупційних ризиків: фізична поштова скринька та електронна поштова скринька <a href="mailto:antikoruptionsia@rnbo.gov.ua">antikoruptionsia@rnbo.gov.ua</a>.</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
3	<p>Опис заходу: здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства; Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: служби: з правових питань; з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	29.12.2023	Виконано	<p>Співробітниками служби з питань запобігання та виявлення корупції організовано перевірку усіх контрагентів у господарських угодах Апарату, візування наказів Апарату РНБО України з фінансових та кадрових питань. Заведено журнал обліку перевірених проектів господарських угод, який після переведення роботи Апарату РНБО України на систему електронного документообігу переведено у бездокументарну форму. Загалом перевірено понад 50 угод</p>
4	<p>Опис заходу: сприяння особам, які надають допомогу в запобіганні і протидії корупції; Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: служба з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	29.12.2023	Виконано	<p>Розроблено проєкт Наказу Апарату РНБО Про затвердження Положення щодо впровадження механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень. З метою створення внутрішніх каналів повідомлень про корупційні прояви та надання іншої інформації стосовно антикорупційної діяльності в Апараті РНБО створено спеціальну електронну адресу для анонімних повідомлень про корупційні діяння, надсилання результатів анонімного анкетування тощо: antykorpcia@rnbo.gov.ua Протягом звітнього періоду повідомлень від викривачів корупції не отримано.</p>
5	<p>Опис заходу: взаємодія зі спеціально уповноваженими суб'єктами у сфері протидії корупції, центральними органами виконавчої влади, іншими державними урядами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: служби: з правових питань; з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	20.12.2023	Виконано	<p>Підтримувалися постійні робочі зв'язки із НАЗК. Усі надіслані НАЗК рекомендації стосовно організації антикорупційної роботи в Апараті РНБО України було опрацьовано і виконано рекомендації, що містилися в них. Співробітники служби з питань запобігання та виявлення корупції взяли участь у 5 онлайн заходах, що проводилися НАЗК та Мінфіном</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
6	<p>Опис заходу: організацію та здійснення спеціальної перевірки щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави; Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: служби: управління персоналом; з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	28.12.2023	Частково виконано	<p>У зв'язку із тим, що під час дії режиму воєнного стану здійснення спеціальної перевірки щодо осіб, які претендують на заняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави не проводиться, дана функція не реалізовувалася у повній мірі. Водночас усі кадрові призначення в Апараті РНБО України обов'язково погоджувалися керівником служби з питань запобігання та виявлення корупції.</p>
7	<p>Опис заходу: своєчасне подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави; Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: служби: управління персоналом; з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	29.12.2023	Частково виконано	<p>Незважаючи на те, що терміни подання держслужбовцями електронних декларацій перенесено до завершення періоду воєнного стану, у Апараті РНБО України до працівників доведена позиція кревіництва Апарату щодо доцільності подання електронних декларацій за 2021 та 2022 роки. У результаті вагома частина працівників вже подали відповідні декларації. Службою з питань запобігання та виявлення корупції надається консультаційна підтримка щодо заповнення декларацій. Заведено відповідний журнал обліку наданих консультацій, згідно якого у звітному періоді було здійснено понад 100 фахових консультацій.</p>
8	<p>Опис заходу: вжиття інших заходів щодо запобігання корупції, визначених законодавством. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: служби: управління персоналом; з правових питань; з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	26.12.2023	Виконано	<p>На виконання Розпорядження Секретаря РНБО України від 27.08.2021 року №38/2021 підготовлено та затверджено Заступником Секретаря РНБО України та Секретарем РНБО України дві кварталні довідки про відсутність ознак конфлікту інтересів при нарахування зарплати Секретареві РНБО України.</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
9	<p>Опис заходу: впровадження заходів, спрямованих на своєчасне виявлення, усунення та мінімізацію корупційних ризиків, причин, що їх породжують та умов, що їм сприяють</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: служби: управління персоналом; з правових питань; з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	20.12.2023	Виконано	З метою усунення ризиків з боку спецслужб країни-агресора стосовно працівників Апарату РНБО України, які відряджені на роботу до Апарату з військових формувань Службою з питань запобігання корупції підготовлено і направлено до НАЗК подання (згідно із Порядком вилучення з відкритого доступу декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування) яке було реалізовано НАЗК.

### Заходи з усунення корупційних ризиків

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Несистемне забезпечення організації надання методичної та консультаційної допомоги з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції

**Опис ризику:** Недостатність заходів щодо навчання та ознайомлення працівників Апарату Ради з вимогами законодавства у сфері запобігання корупції під час проходження ними державної служби

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Підготовка плану проведення навчальних заходів та заходів з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше</p> <p>під час розробки та затвердження Антикорупційної програми Апарату Ради</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Служба з правових питань</p> <p><b>Індикатор виконання</b> План затверджено. Навчальні заходи проведено.</p>	08.08.2023	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У зв'язку із відновленням подання електронних декларацій та внесенням певних змін у умови та терміни подання декларацій, а також у зв'язку із продовженням воєнного стану в Україні, замість проведення навчань, передбачених типовою антикорупційною програмою державного органу в Апараті РНБО проводилися онлайн заняття для працівників та розсилка усім працівникам на робочі поштові скриньки навчальних матеріалів, розміщених на сайті НАЗК.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Розміщення та періодичне оновлення на офіційному вебсайті Апарату Ради інформаційних матеріалів з питань запобігання корупції</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Служба забезпечення доступу до публічної інформації та зв'язків із засобами масової інформації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> На офіційному вебсайті Апарату Ради постійно розміщуються та оновлюються інформаційні матеріали з питань запобігання корупції</p>	28.12.2023	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

На офіційному сайті Ради національної безпеки і оборони України розміщено Наказ Апарату РНБО України "Про затвердження Положення щодо впровадження механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в Апараті Ради національної безпеки і оборони України "

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Недостатній рівень контролю за дотриманням антикорупційного законодавства, зокрема, за розглядом повідомлень про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції»

**Опис ризику:** Недостатній рівень контролю може сприяти вчиненню корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Перевірка інформації, що надходить на офіційним вебсайт Апарату Ради</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Служба забезпечення доступу до публічної інформації та зв'язків із засобами масової інформації, Служба з правових питань</p> <p><b>Індикатор виконання</b> На вебсайті Апарату Ради запроваджено рубрику «Повідом про корупцію», що надає змогу повідомити особами про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» та Апаратом Ради здійснити контроль за дотриманням антикорупційного законодавства</p>	27.12.2023	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Протягом другого півріччя 2023 року на офіційну скриньку Апарату РНБО України не надійшло жодного повідомлення про дії, які мають ознаки порушення працівниками Апарату норм антикорупційного законодавства.

**Сфера ризику:** Організація правової роботи

**Назва ризику:** Недоброчесність посадових осіб Апарату Ради під час представництва його в судах. Можливість впливу на представників

**Опис ризику:** Представники Апарату Ради можуть вчиняти певні дії чи бездіяльність в інтересах

третіх осіб під час судових засідань.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<b>Найменування заходу:</b> Забезпечення контролю керівництвом Апарату Ради за розглядом справ судами, підготовкою процесуальних документів та належним представництвом інтересів Апарату Ради шляхом розгляду підготовлених процесуальних документів та узагальнень претензійно-позовної роботи <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше постійно <b>Відповідальні виконавці</b> Керівництво Апарату РНБО України <b>Індикатор виконання</b> Розглянуто підготовлені процесуальні документа та узагальнення претензійно-позовної роботи	27.12.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Забезпечується представництво інтересів Апарату РНБО України в судах лише Керівником Апарату та його заступниками, відомості про що вносяться до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, уповноважених на представництво інтересів органів. Відповідні повноваження на таке представництво відображаються у реєстрі.

**Сфера ризику:** Управління персоналом

**Назва ризику:** Можливість втручання у діяльність конкурсної комісії третіх осіб з метою впливу на прийняття нею рішень

**Опис ризику:** Втручання у діяльність конкурсної комісії третіх осіб з метою впливу на прийняття нею рішень, неповідомлення членом конкурсної комісії про наявний конфлікт інтересів може призвести до вжиття ним заходів щодо переконання інших членів комісії прийняття відповідного рішення

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<b>Найменування заходу:</b> Обов'язкове відображення у протоколах конкурсної комісії обґрунтування прийнятого щодо кандидата рішення за результатами обговорення <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше постійно <b>Відповідальні виконавці</b> Служба управління персоналу, члени конкурсної комісії <b>Індикатор виконання</b> Забезпечено прозорість під час проведення конкурсного відбору на посади державно! служби категорій «Б» і «В»	29.12.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У зв'язку із запровадженням в Україні режиму воєнного стану діяльність конкурсної комісії Апарату РНБО України не відбувалася. Призначення працівників на посади держслужби в Апарат РНБО України відбувалося без конкурсу згідно визначеної чинною нормативною базою процедури. У зв'язку із ухваленням Закону України від 12 жовтня 2023 року № 3384-XI "Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування в умовах воєнного стану" в Апараті РНБО України розпочато організацію проведення спецперевірок держслужбовців категорій А та Б, які були призначені після 24 лютого 2022 року.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Залучення до роботи конкурсної комісії незалежних представників (експерти, представники громадськості).</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Служба управління персоналом</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Забезпечено прозорість під час проведення конкурсного відбору на посади державно!' служби категорій «Б» і «В»</p>	27.12.2023	Строк виконання заходу не настав

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

У зв'язку із запровадженням в Україні режиму воєнного стану діяльність конкурсної комісії Апарату РНБО України не відбувалася.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Встановлення процедури розкриття інформації про конфлікт інтересів членами конкурсної комісії та відмову у включенні до складу членів цієї комісії.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Служба управління персоналом, служба з правових питань</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Забезпечено прозорість під час проведення конкурсного відбору на посади державно!' служби категорій «Б» і «В»</p>	20.12.2023	Строк виконання заходу не настав

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

У зв'язку із запровадженням в Україні режиму воєнного стану діяльність конкурсної комісії Апарату РНБО України не відбувалася. Призначення працівників на посади держслужби в Апарат РНБО України відбувається без конкурсу згідно визначеної чинною нормативною базою процедури.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<p><b>Найменування заходу:</b> Обов'язкове відображення у документації за результатами проведення конкурсу, мотиви (обґрунтування) прийнятого рішення</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Служба управління персоналом, члени конкурсної комісії</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Забезпечено прозорість під час проведення конкурсного відбору на посади державно!' служби категорій «Б» і «В»</p>	27.12.2023	Строк виконання заходу не настав

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

У зв'язку із запровадженням в Україні режиму воєнного стану діяльність конкурсної комісії Апарату РНБО України не відбувалася. Призначення працівників на посади держслужби в Апарат РНБО України відбувається без конкурсу згідно визначеної чинною нормативною базою процедури.

**Сфера ризику:** Управління персоналом

**Назва ризику:** Можливість впливу з боку посадових або інших осіб (членів конкурсної комісії, адміністратора) на результати етапу конкурсу державної служби шляхом попереднього ознайомлення кандидатів з обраним варіантом ситуаційного завдання

**Опис ризику:** Попереднє ознайомлення кандидата із ситуаційним завданням може надати перевагу такому кандидату стосовно інших учасників конкурсу та вплинути на його результати

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<b>Найменування заходу:</b> Обмеження кола осіб, залучених до процедури конкурсного відбору <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше постійно <b>Відповідальні виконавці</b> Служба управління персоналом Члени конкурсної комісії <b>Індикатор виконання</b> Забезпечено прозорість під час проведення конкурсного відбору на посади державної служби категорій «Б» і «В»	27.12.2023	Строк виконання заходу не настав

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У зв'язку із запровадженням в Україні режиму воєнного стану діяльність конкурсної комісії Апарату РНБО України не відбувалася. Призначення працівників на посади держслужби в Апарат РНБО України відбувається без конкурсу згідно визначеної чинною нормативною базою процедури.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<b>Найменування заходу:</b> Запобігання участі у будь-яких заходах з конкурсного відбору сторонніх осіб, у тому числі, які є кандидатами та працюють у державному органі <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше постійно <b>Відповідальні виконавці</b> Служба управління персоналом Члени конкурсної комісії <b>Індикатор виконання</b> Забезпечено прозорість під час проведення конкурсного відбору на посади державної служби категорій «Б» і «В»	27.12.2023	Строк виконання заходу не настав

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У зв'язку із запровадженням в Україні режиму воєнного стану діяльність конкурсної комісії Апарату РНБО України не відбувалася. Призначення працівників на посади держслужби в Апарат РНБО України відбувається без конкурсу згідно визначеної чинною нормативною базою процедури.

**Сфера ризику:** Управління персоналом

**Назва ризику:** Прийняття на посади осіб, які не відповідають встановленим вимогам, або тих, які подали недостовірні відомості у зв'язку з відсутністю законодавчого обов'язку проведення спеціальної перевірки

**Опис ризику:** Прийняття на посади осіб, які не відповідають встановленим вимогам, або тих, які подали недостовірні відомості у зв'язку з відсутністю законодавчого обов'язку проведення спеціальної перевірки, може призвести до зайняття посади державної служби особами, які не мають на це право, що призведе до неправомірного витрачання коштів державного бюджету



№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Перевірка під час призначення на посаду відомостей про особу за допомогою Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Служба управління персоналом</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Забезпечено дотримання вимог законодавства під час призначення на посади державно! служби категорій «Б» і «В» осіб, щодо яких відсутній обов'язок проведення спеціальної перевірки</p>	27.12.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У зв'язку із запровадженням в Україні режиму воєнного стану діяльність конкурсної комісії Апарату РНБО України не відбувалася. Призначення працівників на посади держслужби в Апарат РНБО України відбувалося без конкурсу згідно визначеної чинною нормативною базою процедури. У зв'язку із ухваленням Закону України від 12 жовтня 2023 року № 3384-XI "Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування в умовах воєнного стану" в Апараті РНБО України розпочато організацію проведення спецперевірок держслужбовців категорій А та Б, які були призначені після 24 лютого 2022 року.

**Сфера ризику:** Управління фінансами

**Назва ризику:** Викривлення даних фінансової, бюджетної та іншої звітності, їх невідповідність обліковим даним бухгалтерського обліку

**Опис ризику:** Може призвести до недотримання вимог нормативно-правових актів у відображенні даних в бухгалтерському обліку та складанні звітності

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Підготовка фінансової звітності з метою контролю за ефективним та цільовим використанням КОШТІВ</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 28.02.2021 до 28.02.2021</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Фінансова служба</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Підготовлено фінансову звітність та подано на затвердження Керівникові Апарату Ради</p>	28.12.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Підготовлено фінансовий звіт Апарату РНБО України та подано його на затвердження Керівникові Апарату.

**Сфера ризику:** Організація правової роботи

**Назва ризику:** Недостатній контроль за діяльністю осіб (на яких було покладено функцію представництва в судах), які звільнилися (припинили повноваження)

**Опис ризику:** Існує ймовірність представництва Апарату Ради, Секретаря Ради, його перших заступників та заступників в судах звільненими посадовими особами Апарату Ради у своїх особистих інтересах

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<b>Найменування заходу:</b> Перегляд чинних довіреностей та скасування довіреностей особам, які звільняються. Контроль за поверненням довіреностей особами, які звільняються, шляхом ведення журналу обліку довіреностей <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше постійно <b>Відповідальні виконавці</b> Служба з правових питань <b>Індикатор виконання</b> Переглянуто чинні довіреності. Скасовані довіреності обліковано	26.12.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Забезпечується представництво інтересів Апарату РНБО України в судах лише Керівником Апарату та його заступниками, відомості про що вносяться до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, уповноважених на представництво інтересів органів. Відповідні повноваження на таке представництво відображаються у реєстрі.

#### Навчання та заходи з поширення антикорупційної інформації

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
1	<b>Найменування заходу:</b> Декларування та інші вимоги фінансового контролю <b>Форма навчального заходу:</b> семінар <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 28.02.2021 до 28.02.2021	23.10.2023	Виконано	25
2	<b>Найменування заходу:</b> Дотримання антикорупційних заборон і обмежень <b>Форма навчального заходу:</b> семінар <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 28.02.2021 до 28.02.2021	25.10.2023	Виконано	26

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
3	<b>Найменування заходу:</b> Управління корупційними ризиками <b>Форма навчального заходу:</b> семінар <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 30.04.2021 до 30.04.2021	27.10.2023	Виконано	27
4	<b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Відповідальність за корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення <b>Форма навчального заходу:</b> семінар <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.05.2021 до 31.05.2021	01.11.2023	Виконано	28
5	<b>Найменування заходу:</b> Дотримання вимог етичної поведінки і доброчесності <b>Форма навчального заходу:</b> семінар <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.10.2021 до 31.10.2021	07.11.2023	Виконано	28
6	<b>Найменування заходу:</b> Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів <b>Форма навчального заходу:</b> семінар <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.12.2021 до 31.12.2021	10.11.2023	Виконано	29
7	<b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Електронне декларування <b>Форма навчального заходу:</b> семінар <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.01.2021 до 31.01.2021	15.12.2023	Виконано	30
8	<b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Відповідальність за корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення <b>Форма навчального заходу:</b> семінар <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 30.06.2021 до 30.06.2021	29.11.2023	Виконано	31